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     Уважаеми дами и господа, членове и гости на читалище "Зора- 1928“ с. Межда, измина 

още една година от нашата съвместна дейност, насочена в постоянна и отговорна работа на 

Настоятелството, читалищния колектив и самодейци за изпълнението на най- важната 

функция на читалището, да бъде културно–просветен и информационен център за жителите 

на с. Межда. През изминалата година се стремяхме да се положат максимални усилия за 

запазване и  развитие на художествените дейност, привличане на деца и млади хора в живота 

на читалището, мотивиране на самодейците,  участия и присъствие във всички местни 

празници и поддържане на материалната база в добър вид.  

В работата на Настоятелството приоритет имаше развитието на творчеството сред 

подрастващото поколение, разумното използване на финансовите средства и организиране на 

дейности по изпълнение на заложените в културния календар изяви и събития. Членовете на 

Настоятелството, някои дългогодишни деятели доказали своята всеотдайност, работиха с 

постоянство и отговорност през отчетния период. Център на дейността на читалищата от 

край време е читалищната библиотека. Нейното състояние отговаря на реалните потребности 

на хората от селото. Състоянията на хранилищата са много добри. Набавянето на нови 

заглавия се извършва със средства от бюджета на читалището и дарения.  

За разпространение и съхранение на дейността си читалищната библиотека организира  

културни мероприятия. Отбелязваме почти всички бележити дати и събития.  

Специалното отношение в читалището, предразполагат малки и големи да са постоянни 

посетители в нашата библиотека.  Активно се използва компютърната техника, предоставена 

на библиотеката. Безплатният достъп до интернет,  съвременна копирна техника, улеснява 

общуването между хората, включително и в социалните мрежи, увеличи  броя на 

посещенията в библиотеката. Важно направления в работата на  НЧ "Зора- 1928“ с. Межда  е 

развитие и опазване на културния живот в селото. За целта се организират много културни 

мероприятия. Съхраняването и предаването на традициите ще си остане основна цел в 

дейността ни, а с желанието и участието на самодейците това се случва.  

 

I. Художествена самодейност 

II. Местни празненства 

  

-Общоселско празненство за Бабин ден 

- Трифон Зарезан 

- Ден на самодееца 

- Първи март 

- Трети март 

- Осми март 

- Великден 

- Първи юни 

- Коледарски обичай 



 

III.През 2019 г. певческата група взе участие в : 

 

    -Национален кукерски празник „Кукериада- Тунджа ,долината на кукерите с.Чарган 

    -IX национален фолклорен фестивал „С песните на Кичка Савова”с Сладун 

    -XI конкурс-надпяване „С песните на Вълкана Стоянова” гр .Стралджа-златен медал 

    -Фолклорен събор „Песни и танци на мегдана” гр.Карнобат –златен медал 

    -Събор на народното творчество „Воден пее и танцува” с. Воден 

    -Събор по случай Празника на храм „Рождество Пресвято Богородично” с.Мелница 

      Местност „Дрънчи дупка” 

    -Втори фолклорен фестивал С песните на Тодор Кожухаров-златен медал 

 За това участие на самодейците транспорта беше осигурен от Община „Тунджа” за 

което БЛАГОДАРИМ. 

 

IVТехническа база 

    Читалището разполага с общо 5 бр. компютри ,1 брой принтер и озвучителна 

техника/усилвател и 2 броя тонколони/ 

Субсидирана численост на персонала : 

 1 бройка читалищен секретар      

 

 

Читалищното ръководство благодари на Кмета на Община „Тунджа”,Кмета на село 

Межда ,Общинските съветници  и цялата общинска администрация за оказаната 

помощ и подкрепа през годината. 

 

Благодарност изказваме към спонсорите за тяхната подкрепа. 

Благодарим и на всички самодейци за участията им в читалищната дейност.  

Да си пожелаем спорна работа и през следващата година . 

 

Бъдете здрави.     

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

                                                                                               

                                                                                                                  

 

 

 

   

 



 


